
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ - ΟΙΚΟΛΟΓΙΑ 3ΟΥ ΕΞξαμ. 

Οι εξετάσεις Εργαστηρίου του μαθήματος του "Οικολογία" [3ου εξαμ., κωδ. μαθήματος: 97], 

καθώς και του μαθήματος "Οικολογίας και Περιβάλλον" των παλαιότερων ετών [κωδ. 

μαθήματος: 1320], θα πραγματοποιηθούν τη Δευτέρα 22 Φεβ. 2016, όπως στον παρακάτω 
πίνακα. 

 1) Παρακαλούνται οι φοιτητές να προσέλθουν στα αμφιθέατρα τα οποία διατίθενται για τις 

εξετάσεις του Τμήματός τους όπως αυτά εμφανίζονται παραπάνω και ΟΧΙ σε άλλα 

αμφιθέατρα. 

 2) Το ένα θέμα θα αφορά σε επίλυση άσκησης και ως εκ τούτου οι φοιτητές πρέπει να 

κρατούν υπολογιστή χειρός (calculator) - όχι κινητό ούτε άλλη ηλεκτρονική συσκευή για 

τους υπολογισμούς. Οι φοιτητές πρέπει να γνωρίζουν τη χρήση του calculator και όχι να 

ζητούν την βοήθεια άλλων για το πώς λειτουργεί. 

 3) Για τη συμμετοχή τους στις εξετάσεις οι φοιτητές πρέπει να προσέλθουν με τη φοιτητική 

τους ταυτότητα. 

 4) Οι φοιτητές να φέρουν μαζί τους Μπλανκο ταινία 

5) Στις εξετάσεις δεν μπορούν να συμμετέχουν φοιτητές που δεν το έχουν δηλώσει στα 

πλαίσια του ν+3. Δεν είναι δυνατή ούτε η αποστολή ούτε ή διακράτηση της βαθμολογίας για 
αποστολής της σε μελλοντικό χρόνο.   

  ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ 

 ΟΙ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΔΕΝ ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ ΝΑ ΦΕΡΟΥΝ ΜΑΖΙ ΤΟΥΣ, Ή ΜΕ ΚΑΘΟΙΟΝΔΗΠΟΤΕ ΤΡΟΠΟ 

ΝΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΝ, ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΣΥΣΚΕΥΕΣ (κινητά τηλέφωνα, i-

Pad, κ.λπ.) ΠΟΥ ΑΠΕΙΛΟΥΝ ΤΗΝ ΕΓΚΥΡΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ. 

 Η αντιγραφή με κινητό τηλέφωνο ή με οποιοδήποτε άλλο τρόπο επισύρει τον εφεξής 

αποκλεισμό από τις γραπτές εξετάσεις όλων των μαθημάτων του Εργαστηρίου - στα οποία ο 
φοιτητής θα εξετάζεται εφεξής μόνο προφορικά. 

 ΡΗΤΡΑ ΒΑΘΜΟΥ 

Όσοι από τους φοιτητές θέτουν ρήτρα βαθμού για να περάσουν το μάθημα - δηλαδή δεν 

επιθυμούν να σταλεί βαθμολογία τους αν αυτή δεν είναι μεγαλύτερη από κάποιο βαθμό - 

πρέπει να επικοινωνήσουν με τους διδάσκοντες εντός μια εβδομάδας από την ανακοίνωση των 

αποτελεσμάτων και πριν την οριστική υποβολή της βαθμολογίας στην Μηχανοργάνωση. 

Για όσους σημειώνουν τη ρήτρα πάνω στο ερωτηματολόγιο είτε στο απαντητικό δελτίο να 

γνωρίζουν ότι η αξιολόγηση γίνεται ηλεκτρονικά και δεν είναι δυνατό να εντοπιστεί και να 

αξιολογηθεί - έτσι σε κάθε περίπτωση πρέπει να επικοινωνήσουν με τους διδάσκοντες για να 

επιβεβαίωση. 

Εφόσον τεθεί ρήτρα βαθμού θα αποσταλεί τελικά η νέας βαθμολογία - όποια και αν είναι αυτή – 

δεν γίνεται διακράτηση βαθμολογίας και αποστολή μελλοντικά της καλύτερης. 

 



ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ- την  ΔΕΥΤΕΡΑ 22 Φεβ. 2016 

 ΤΜΗΜΑΤΑ  ΩΡΑ  ΑΜΦΙΘΕΑΤΡΟ 

Επ. Φυτικής Παραγωγής  11:00-11:30  ΚΟΥΤΣΟΜΗΤΟΠΟΥΛΟΥ & ΝΙΑΒΗ 

Επ.Τροφίμων & Διατ. Ανθρώπου  11:00-11:30  ΚΟΥΤΣΟΜΗΤΟΠΟΥΛΟΥ & ΝΙΑΒΗ 

Αξιοπ. Φυσ. Πόρων & Γεωρ. Μηχανικής  11:00-11:30 ΣΙΔΕΡΗ & ΦΡΑΓΚΟΠΟΥΛΟΥ 

 Επ. Ζωικής Παραγωγής & Υδ/γειών  12:00-12:30  ΣΙΔΕΡΗ & ΦΡΑΓΚΟΠΟΥΛΟΥ 

Βιοτεχνολογίας  12:00-12:30  ΚΟΥΤΣΟΜΗΤΟΠΟΥΛΟΥ & ΝΙΑΒΗ 

Αγρ. Οικονομίας & Ανάπτυξης  12:00-12:30  ΚΟΥΤΣΟΜΗΤΟΠΟΥΛΟΥ & ΝΙΑΒΗ 

 


